2021年12月 🐧

农历辛丑年

星期六 47日 十一月廿二

凡人民所需者,莫不全力而为

-1948年4月9日本报发刊词

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

## 全国两会明年3月4日、5日在京召开

#### 十三届全国人大五次会议将于明年3月5日召开 建议全国政协十三届五次会议明年3月4日召开

新华社北京12月24日电 十三届全国人大常委会 第三十二次会议24日表决通过了关于召开十三届全国 人大五次会议的决定。根据决定,十三届全国人大五次 会议将于2022年3月5日在北京召开。

决定建议十三届全国人大五次会议的议程是:审议 政府工作报告;审查2021年国民经济和社会发展计划 执行情况与2022年国民经济和社会发展计划草案的报 告、2022年国民经济和社会发展计划草案;审查2021

年中央和地方预算执行情况与2022年中央和地方预算 草案的报告、2022年中央和地方预算草案;审议全国人 民代表大会常务委员会关于提请审议《中华人民共和国 地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法(修 正草案)》的议案;审议全国人民代表大会常务委员会关 于提请审议《第十三届全国人民代表大会第五次会议关 于第十四届全国人民代表大会代表名额和选举问题的 决定(草案)》的议案; (下转04版)

### 习近平作出重要指示强调

# 不断巩固拓展党史学习教育成果 团结带领 全国各族人民满怀信心奋进新征程建功新时代

#### 党史学习教育总结会议在京召开

新华社北京12月24日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日 作出重要指示指出,在全党开展党史学习教 育,是党中央立足百年党史新起点、着眼开创 事业发展新局面作出的一项重大战略决策。 一年来,各级党组织认真贯彻党中央部署, 按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力 行的要求,精心组织实施、有力有序推进,整 个党史学习教育求实、务实、扎实,广大党 员、干部受到了一次全面深刻的政治教育、 思想淬炼、精神洗礼,全党历史自觉、历史自 信大大增强,党的创造力、凝聚力、战斗力大 大提升,达到了学党史、悟思想、办实事、开新

习近平强调,要认真总结这次党史学习 教育的成功经验,建立常态化、长效化制度机 制,不断巩固拓展党史学习教育成果。要聚 焦学习贯彻党的十九届六中全会精神,推动 全党学深悟透党的创新理论,弘扬伟大建党 精神,坚定走好中国道路、实现中华民族伟大 复兴的信心和决心,团结带领全国各族人民 满怀信心奋进新征程、建功新时代,以实际行 动迎接党的二十大胜利召开。

党史学习教育总结会议12月24日在京 召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记 王沪宁出席会议并讲话。他表示,习近平

总书记的重要指示,从政治和全局的高度, 深刻阐明开展党史学习教育的重大意义,充 分肯定党史学习教育的显著成效和重大成 果,对深入学习贯彻党的十九届六中全会精 神、推动党史学习教育常态化长效化提出明 确要求,为总结好、巩固好、拓展好党史学习 教育提供了重要遵循。我们要深入学习领 会、坚决贯彻落实。

王沪宁表示,在全党开展党史学习教育, 是以习近平同志为核心的党中央在中国共产 党成立一百周年之际作出的重大战略决策。 习近平总书记围绕党史学习教育作出一系列 重要论述,深刻阐明了党百年奋斗的历史价

值和学习党史的根本目的、基本要求、科学态 度,把我们对党的历史的认识提升到新高度, 为开展党史学习教育提供了根本遵循。一年 来,各级党组织认真贯彻党中央决策部署和 习近平总书记重要指示精神,推动党史学习 教育扎实深入开展,广大党员、干部受到全面 深刻的历史自信、理论自觉、政治意识、性质 宗旨、革命精神、时代责任教育,在学史明理、 学史增信、学史崇德、学史力行上取得显著成 效。要巩固拓展党史学习教育成果,推动把 学习贯彻党的十九届六中全会精神引向深 入,引导广大党员、干部深刻领悟中国共产党 为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社

会主义为什么好,把思想和行动统一到党 中央要求上来,以强烈的历史主动精神奋进 新征程、建功新时代。

黄坤明在会上传达了习近平的重要指示 并主持会议,丁薛祥、杨晓渡、陈希和苗华出 席会议。

党史学习教育领导小组成员,各省、自治 区、直辖市和新疆生产建设兵团,中央和国家 机关各部门、各人民团体,中央军委机关有关 部门负责同志,党史学习教育中央指导组负 责同志、中央宣讲团成员等参加会议。会议 以电视电话会议形式召开,各省区市和新疆 生产建设兵团设分会场。

狱

17/1

股

份

答

凌与

大华

股

份

董

事长傅

利泉举行工

作会谈

## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神/走上新的赶考路

## 我市与全省同步举行交通重点项目集中开工活动 日,我市与浙江大华技术股份有限公司

#### 江凌出席

本报讯 (记者 白云飞)根据省委 省政府统一部署,昨日,我市在位于偃 师区缑氏镇唐僧寺村的郑州至洛阳高 速公路和沁阳至伊川高速公路交会互 通工程现场,与全省同步举行交通重点 项目集中开工动员会。这标志着郑州 至洛阳高速公路、沁阳至伊川高速公路 具备开工条件、进入施工阶段。

市委书记江凌在洛阳分会场出席, 并以视频连线方式向省委省政府报告 洛阳交通重点项目有关情况。

江凌指出,按照省委提出的"优势 再造战略",洛阳市把增强交通优势作 为重要抓手,在"十四五"时期共谋划交 通重点项目251个。全省高速公路 "13445工程"涉及洛阳重点项目有3 个,总投资208.5亿元。其中,济源至新

安高速公路,已于今年6月开工建设。 郑州至洛阳、沁阳至伊川两条高速公 路,在洛阳境内总长约92公里,总投资 153亿元,现已具备开工条件。这三条 高速公路建成后,将进一步提升洛阳区 域交通功能。洛阳将认真落实属地责 任,全力以赴做好各项保障工作,确保 项目早日建成投用。

据悉,郑州至洛阳高速公路项目, 起点位于郑州西南绕城高速公路,向西 经荥阳、巩义、偃师、伊滨,在伊滨区诸 葛镇刘窑西接入二广高速公路,全长约 99公里,其中洛阳境内长约33.3公里, 预计2025年建成通车。该项目建成 后,将有力促进沿线产业融合发展和文 旅资源综合开发,进一步提升郑州和 洛阳互联互通、联动发展水平。

沁阳至伊川高速公路项目,起点 位于沁阳市大召村北,与菏宝高速公 路相接,向南跨越黄河,经沁阳、孟州、 偃师、伊川、汝阳,在伊川与汝阳交界 处接入在建的连霍二广高速公路联络 线,全长约95公里,其中洛阳境内长约 58.9公里,预计2025年建成通车。该 项目建成后,将在洛阳东南部形成组 团高速公路环线,对优化区域路网结 构,构建综合交通运输大通道,提升洛 阳副中心城市辐射带动作用具有重要 意义。

枢纽功能是平台城市的基础支 撑。市第十二次党代会明确提出,加 快建成"三纵三横三环"高速路网。目 前,尧栾西高速公路洛阳段、济洛西高 速公路和二广高速公路城区段加宽项

目相继建成,新安至伊川、栾川至卢 氏、渑栾高速公路渑池至洛宁段等在 建项目加快推进,济源至新安高速公 路等"13445工程"重点项目按期开工, 嵩县至内乡、渑栾高速洛宁至栾川段 等7个项目纳入省高速公路网规划,洛 阳新一轮高速公路建设序幕已经拉 开。当前和今后一个时期,我市将认 真落实省委"优势再造战略"和全省高 速公路"13445工程"部署,坚持"项目 为王"理念,科学安排、严密组织,抓质 量、促进度、保工期,真正把高速公路 重点项目建成激活区域经济高质量发 展的致富路、希望路。

省交通运输发展集团总经理马远, 我市领导孙延文、张献宇、王敬林等在 洛阳分会场参加活动。

自优势,共同促进洛阳数字经济产业 发展及相关产业落地。市委书记江凌 与大华股份董事长傅利泉一行举行 工作会谈并鉴签。 江凌在会谈时说,洛阳高度重视、积 极推进与大华股份的战略合作,是基于 对企业核心能力、洛阳城市优势的深入 研究和双方高度契合的发展愿景。当前 进入新发展阶段,数字化、智能化成为产 业发展的新趋势、新风口。大华股份前

瞻积累了支撑未来产业发展的核心技 术,已经到了实现爆炸式增长和全国布 局的关键期。洛阳产业素养良好、人力 资源富集、城市功能完善,拥有较强的人 才吸引力、产业配套能力和要素服务支 撑能力,完全有基础、有条件承载企业在 洛布局和长远发展。希望双方以战略合 作协议签订为契机,坚定投资信心,创新 合作模式,抽调精兵强将,加快推进多领 域务实合作,实现互利共赢发展。

本报讯 (记者 李迎博 白云飞)昨

签署战略合作协议。双方将建立全方 位、多层级的战略合作关系,充分发挥各

傅利泉表示,洛阳不仅文化底蕴厚 重,而且拥有出色的产业基础和城市规 划建设管理水平,尤其是优越的营商环 境和对企业的高度重视,让大家印象深 刻。大华股份是全球领先的以视频为核 心的智慧物联解决方案提供商和运营服 务商,并以创新为基础,探索延展了机器 视觉、视频会议系统、专业无人机、智慧 消防、汽车技术、智慧存储及机器人等新 兴视频物联业务。未来,大华股份将充 分发挥技术、人才、服务及市场等优势, 积极在洛布局发展,加快合作项目落地, 为洛阳建强副中心、形成增长极贡献更 大力量。

根据合作协议,双方将携手打造中 西部地区智慧城市标杆,推动城市治理 手段、治理模式、治理理念创新,提升市 域社会治理现代化水平;共同推动洛阳 传统优势企业智能化改造,加速向自动 化、数字化、网络化、智能化方向提档进 阶;共建以科技创新为主、配套功能完善 的科技产业社区,聚焦城市数字化创新 和企业智能化改造,孵化培育一批创新 型企业。此外,双方将创新产业合作模 式,加快推动产业落地和上下游业务集 聚,助力洛阳创新发展。

23日至24日,傅利泉一行还先后 到宜阳县、新安县、伊滨区和洛龙区, 深入考察洛阳产业承接、职教人才培 养、智慧城市建设等情况。

大华股份副总裁胡华平、王建明, 我市领导王军、孙延文、刘茂钦等分别 参加会谈或考察活动。





